

15' Ιουνίου: Έπτά νέοι, οι τρεις έρημην ΔΙΚΑΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΚΡΗΞΕΙΣ ΣΤΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΤΡΑΤΟΔΙΚΕΙΟ Συρροή επιβαρυντικών κατηγοριών

Έπτά νέοι, φερόμενοι σαν μέλη της οργανώσεως «Κίνηση της 20ής Οκτωβρίου», παραπέμπονται με διάταξη του άνωκλιτου τμήματος της 1ης Πρωτοδικής Διεύθυνσης...

τοίκοις 'Αγίου Δημητρίου 'Αττικής (Αναγνωστάρ 10), φοιτητής Φυσικομαθηματικής Σχολής...



Ν. Μανιάς, γεν. το έτος 1947 ες 'Αθήνας, κάτοικος 'Αθηνών (Λυγγερού 67), φοιτητής 'Ιατρικής Σχολής...

ΘΕΡΙΝΑ ΤΙΝΑ Του ΔΗΜ. ΨΑΘΑ

Ο φίλος μου είχε για κάποια περίεργη βραδιά, που δεν είναι άσπαστο καί νύχτα...

Εξόμια και σοβάρά... 'Εν τούτοις περιπτώσεις ύποπτες και με Μικρά. Σπύριδα στον Δημήτρη Μπαρά και την Ζωζουκούλα...

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΙΣΟΒΙΑ ΔΕΣΜΑ

5) ΨΥΧΟΓΙΟΣ Δημήτριος του Κωνσταντίνου και της Διονυσίας, γεν. το έτος 1948 ες Λεγκαίου 'Ηλείας...

ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΒΑΛΝΤΧΑΪΜ

'Απέχει πολύ ή διευθέτηση

της Κυπριακής διενέξεως

ΟΙ ΧΘΕΣΙΝΕΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

'Αναχώρησε το πρωί από την 'Αθήνα, όχι και πολύ αισιόδοξος, ο γενικός γραμματέας του ΟΗΕ κ. Κούρτ Βαλντχάιμ...

πρωθυπουργό κ. Γ. Παπαδόπουλο και άμέσως κατόπιν έλαθε μέρος σε μακρά σύσκεψη στο υπουργείο 'Εξωτερικών...

'Η εικοσιτετράωρη παραμονή στην 'Αθήνα του κ. Βαλντχάιμ έκλεισε χθες βράδυ με επίσημο γεύμα...

δημήτρης και δικαίως, άναπονεμένης εις τα συμφέροντα των ενδιαφερομένων μερών...

ΠΕΡΙΠΛΕΚΕΤΑΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Αρνούνται να προσέλθουν σέ πτυχιακές εξετάσεις

ΕΝΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ «ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΜΕΝΟΥΣ»

Τό θέμα των 37 γιατρών, για τους οποίους άμφισβητήθηκε ή έγκυριότητα των πτυχίων, υπολογίζεται ότι θα δικαιωθούν στη σχετική έρρωμένη έξι...

Στό μεταξύ χθες έγινε γνωστό ότι εννιά γιατροί της 'Αθήνας και τού Πειραιά άρνούται να προσέλθουν...

2) ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Σπυρίδωνος και της Φιλομένης, γεν. το έτος 1938 ες Μέρφου Θεσσαλονίκης...

3) ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Σπυρίδωνος και της Φιλομένης, γεν. το έτος 1938 ες Μέρφου Θεσσαλονίκης...

4) ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Σπυρίδωνος και της Φιλομένης, γεν. το έτος 1938 ες Μέρφου Θεσσαλονίκης...

5) ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Σπυρίδωνος και της Φιλομένης, γεν. το έτος 1938 ες Μέρφου Θεσσαλονίκης...

6) ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Σπυρίδωνος και της Φιλομένης, γεν. το έτος 1938 ες Μέρφου Θεσσαλονίκης...

7) ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Σπυρίδωνος και της Φιλομένης, γεν. το έτος 1938 ες Μέρφου Θεσσαλονίκης...

8) ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Σπυρίδωνος και της Φιλομένης, γεν. το έτος 1938 ες Μέρφου Θεσσαλονίκης...

9) ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Σπυρίδωνος και της Φιλομένης, γεν. το έτος 1938 ες Μέρφου Θεσσαλονίκης...



Ο γενικός γραμματέας του ΟΗΕ κ. Βαλντχάιμ στο Μνημόνιο 'Αγνώστου Στρατιώτου.

'Οχι μόνο για την συγγραφή

ΣΑΦΕΙΣ ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΙΣΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ

Νέες δηλώσεις του κ. Σταματοπούλου

'Υπεύθυνοι για τά κάθε είδους έντυπα, τών οποίων τό περιεχόμενο χαρακτηρίζεται από την κενήν ή νομιμότητα σάν άντισηκία...

Κατά την διάρκεια της χθεσινής συναντήσεως με τούς πολιτικούς συντακτάς τών άνθρακινών έφημερίδων, ά ύφυπουργός παρά τού Πρωθυπουργού κ. Β. Σταματοπούλου...

Διακρίθηκε επίσης ό κ. ύφυπουργός ότι ή γνώριση και ή τήρηση τών νόμων είναι ύπερβαίως σημαντική...

'Ερωτηθείς ό κ. Β. Σταματοπούλος αν αυτό άφορά συγκεκριμένους νόμους...

'Ο κ. Σταματοπούλος είχε προβλέψει, καθώς είναι γνωστό, τό ανέλεγο έθελόνημα κείν ή πριν από λίγες μέρες...

ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΜΑΜΜΟΥ

'Ο θάνατός της δέν ήταν βίαιος

ΕΚΤΑΦΗ — ΝΕΚΡΟΦΙΑ

Δέν προέκυψε ένδειξη έπιβουλεύσεως τής Βικτωρίας χθες Μικ. Μάμου, από τή νεκροφία που έγένετο χθες μετά τήν έκταφη τού πτώματός της...

Χθες έγινε ή νεκροφία, από τήν όποια διαπιστώθηκε ότι τό πτώμα δέν ήταν κομμάτι. Για λεπτομερέστερο έρωνα, κρητίθηκε δείγμα τών σπλάχνων τής νεκρής για τολογολογική μελέτη...

ΑΠΟ ΤΗ ΦΟΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΕΙΡΑΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΙΑ



'Από τήν φονική αεροπειρατεία στό τσεχοσλοβακικό αεροπλάνο, που έπίπεσε στην Πράγα από τήν Δυτική Γερμανία...

ΤΟ ΚΟΣΤΟΥΜΙ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΠΕΛΛΟ

Νά λοιπόν τού τό Γαλλικό 'Ιδρυμα Ραδιοφωνίας και Τηλεόρασης έτοιμάζεται νά αλλάξει έμφαση...

ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΡΙΩΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΩΝ



Αυτοί που διαγωνίζονται σκληρά μεταξύ τους, για τό χρώμα τού Δημοκρατικού κόμματός τών 'Ηνωμένων Πολιτειών, γερουστασία Χάμφρεϊ, Μάσκι και Μακγκόρνερ...